AIATQNIZMA MAOHMATIKON I AYKEIOY 1° KEDAAAIO

OEMA 1°

A. Na Swrondoete ka va arodeitete 10 Oehpnpa 1ov Eviiapeony Tiudy.
(8 povadec)
B. Na doete Tov optop6, mote dvo cuvaptioels f, g eivar iceg.

(3 povadec)
I'. Na anavmioete av 0 Tapakdte oyvplopds eival cootdg 1 abog:

i.  Avlim f(x) = —cokar lim g(x) = +oo, 161¢ lim (f(x) + g(x)) =0.
X—Xg X—Xg X—Xp

(1 povéda)

ii.  Noaamoloyioete ™y onavinon oog. (3 povadeg)
A. No anuvTioEeTe ov 0L Topokdtn TpoTacels eivar cwotég 1 Aabog:

.  H ewéva f(A) evog diaomuatog A péow ping ouvveyovg ocvvdpmong f eivar
diaotnpa.

ii.  Avn feivar ovveynig kat ywoiong @divovsa cuvaptnon oto didotnua (a, p),
1078 T0 GUVOAO TILAV NG Elvat: ( lim f(x), lim f (x)).
x—at x-f=
.  Moévo o1 yyoing povotoveg cuvapTioELS £XOUV avTIoTPOPN GUVEPTON.
iv. Av 1!1r)x‘1 f(x) > 0,t6te n f(x) > 0 kKOVTA 070 X,.
—Xo

1
x2-1

v.  Houvdpmon g(x) = gxeL 6o ompeia ota onoia Sev eival cuvexc.

(2x5 povadeq)




OEMA 2°

f(x)-2

x-3

Eote cuvapmon £ ovvepic oto [2, +m), logvouv Ot ling—-— =
X =+

Kuyaxdex 22 f2(x) +3 =x+ 2f(x).

B1. Na dei&ete o f(3) = 2.

(2 povadeg)

B2. Nudeigete on f(x) = 1+vVx -2, x € (2, +0).

(6 povéadeq)
B3.

a) Na Bpeite 10 6hvoA0 TIpdY T f. (3 povadeq)
b) Na Ppeite nooeg piles éxer n ekiowon: f(x) = Ina, O<o<e. (4 povadec)

B4.’Ecto g(x) = %, x # 0.
a. Na Ppebein gof. (4 povadeq)
b. Av ®=gof va Seifete 611y @ avrioTpépeTal Kot va Ppeite v avtiotpogn
cuvapmon g O. (6 povadec)

OEMA 3°

xXS+2x+1,x<0
—x—nux,Ostg

Atveron f(x) = {1

I'l. No e€etéoete ) ouvéygia me £ (3 povadeq)
I'2. Na Bpeite 10 ohvoho Tpdv g f. (3 povadeg)

f)-1

I'3. Na e&etdoete ov vrdpyet 1o Opio: 1in(1] =
xX—

(4 povadec)
I'4. Na amodeitere 6t m e€icwon f(x) = 0 éxet axpiog Svo pileg 1ic: x; < 0 < x,.

(5 povadec)



TS, Av x, g : . :
2 BV Oetin) piGe tov epotipatog I'4, vo anodeléete 0t yw kGle x €

(] —H TS f(F) < 1

(5 povadeg)
T'6. Na Bpeite noosg pitec éxern eéiowon f(x) =a, a€R.

(5 povaodeg)

OEMA 4°

Atvovrat f, g cuvexelc suvaptioeig oto R. Toydovv oti: yia ke x € R f(x) >0,

emionc o kéOe x € R f2(x) — 2f (x)g(x) = 2x* + 1, ke lim g(1+h) =1

AL Na anodeiete 611 1 suvéptnon h(x) = f(x) — g(x) Swumpel o1abepd mpooTpo

oto R.

(5 povadeg)

IF)-g@)[+x3g(x)-f (x).

A2. Na Bpeite 10 chl_rg e

(5 povadeg)
A3. Av g(x) = x%, x € R, va Ppeite mv f(x).

(5 povadeg)

Inf(x) + ovvX
x—1 x

A4. No Seiete ot 1 eliowon: =0 égeL pia pila TOVAG(ICTOV GTO

d6omua (0, 1).

(5 povadeq)

1
fx%)

AS. No. Aveete ™y avicwon: f(x?) + > f(x*) + —

ico)
(5 povadeq)

Kain emrmoyia
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